



昨日南华医院又有两例出院，截至目前——

我市已有25名新冠肺炎患者治愈出院

■本报记者 刘臻

本报讯 2月13日下午，从南华大学附属南华医院传来好消息，2名新冠肺炎患者治愈出院。据了解，此次出院的两名患者经过周密治疗，检测

结果都转为阴性，均符合出院标准。截至目前，衡阳市共确诊45例新冠肺炎患者，累计治愈出院患者25例，治愈率超过55.5%。

病例17：谢某某，女，72岁，衡南县人。与武汉输入的确诊病例有密切接

触。1月27日入院治疗，28日确诊为新冠肺炎。经治疗，于2月13日治愈出院。

病例20：李某，男，37岁，耒阳市人。1月21日自驾车从武汉回到耒阳市，27日入院治疗，29日确诊为新冠肺炎。经治疗，于2月13日治愈出院。

网上预购，1.8元/只，每天投放1万只

衡阳县率先在全市试行网上预约购口罩



■文/图 本报记者 王翟

本报讯 昨日，衡阳县在全市率先试行网上预约购买口罩模式，计划10天时间内，每天向县城城区范围内的居民投放1万只一次性医用口罩，当天第一批口罩顺利投放完成。

按照线上预购规则，每个居民，每天9:00，可通过“你好衡阳县”“邻汇生活”等微信公众号，以1.8元/只的价格预购10只口罩（不需要快递费），当天下午由美团外卖骑手送到居民手中，且每个手机号7天内只能预订一次。

疫情防控期间，居民一“罩”难求，衡阳县新冠肺炎疫情防控指挥部在了解到本土的湖南世纪博思科贸有限公司拥有线上预购技术后，指派县商粮局、县市场监管局会同该公司制订实施方案。经研究决定，按照“政府主导、企业组织、平价销售”的原则，采取“足不出户、线上购买、线上支付、送货上门”的方式，向居民投放10万只口罩。



居民拿到口罩很开心

据了解，网上预购口罩模式，不仅实现了有序、公正地将口罩投放到居民手中，还有效降低了人员排队聚集带来的疫情防控风险，体现了政府对紧缺物资的调配能力，赢得当地居民普遍认可。

中，还有效降低了人员排队聚集带来的疫情防控风险，体现了政府对紧缺物资的调配能力，赢得当地居民普遍认可。

消毒液能带上火车吗？

“进站携带品指南”请查收

■本报记者 金明达

本报讯 昨日，记者从衡阳铁路部门获悉，随着湖南疫情形势持续好转，衡阳火车站与高铁衡阳东站出行旅客人次不断增多。一些返程复工的旅客咨询，酒精、消毒液是否能带上火车？有哪些容易误带的违禁品？为此，记者整理了一份“进站携带品指南”，助您高效通检。

防疫物资：消毒酒精属于易燃易爆危险品，是禁止携带进站的（可以随身携带消毒湿巾，以便擦拭扶手、座椅），而84消毒

液属于有腐蚀性危险品，同样禁止携带。

限量携带的物品：指甲油、去光剂、染发剂≤20ml；冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器≤120ml（有易燃易爆标识的不可携带）；香烟不得超过50条；普通打火机2个，安全火柴2小盒。

容易误带的违禁品：各类管制刀具，剪发刀、剪刀、水果刀，可能危及旅客人身安全的菜刀、餐刀、屠宰刀、斧子等利器钝器；射钉枪、防卫器、弓、弩等其他器具，都禁止携带进站上车。活体动物禁止携带（导盲犬

除外），但可按照相关规定办理托运；妨碍公共卫生（包括有恶臭异味）的物品禁止携带；密封包装，完整无泄漏的瓶装白酒可以带上火车，散装酒禁止携带上车；礼花、烟花鞭炮、摔炮、拉炮、砸炮、发令纸等各类烟花爆竹以及黑火药、烟火药、引火线等易燃易爆物品禁止携带。

随身携带品重量：儿童（含免票儿童）：10公斤，其他旅客：20公斤。免费携带品的长、宽、高：普通列车：长+宽+高≤160cm；动车组列车：长+宽+高≤130cm（残疾人代步用折叠轮椅不计入上述范围）。



白沙洲工业园内衡阳富泰宏精密工业有限公司的员工食堂餐桌用纸盒间隔，避免飞沫传染。
罗盟 摄



市青少年宫剑桥英语学校推出“空中课堂”欧美外教网络公益课程线上直播教学。
王天恩 摄

南岳区：

防疫复工两不误

■通讯员 文兰

本报讯 2月12日上午，南岳区南岳镇红星村田园综合体露营基地复工。工人们戴着口罩在工地上分散劳动，井然有序。

挑砖、和沙、电焊、砌墙……工人们各自劳作，虽有合作但甚少交流。他们所劳作的露营基地是红星村田园综合体的一个子项目。“我们请的都是当地的百姓，每天量体温，工作时都戴口罩。”项目负责人袁正云介绍。

据悉，为做到防疫和复工两不误，南岳区要求各经营单位在复工复产前详细了解和掌握工作人员的健康状况、节假日期间的出行情况，对存在感染风险的工作人员，在未经医疗机构确认之前，一律不得复工；每位员工上班时必须佩戴好口罩；每天对工作人员和外来进入人员都测量体温并做好登记录入台账；每天进行不少于2次以上的消毒防疫工作；食堂就餐时分散就坐，并使用一次性碗筷；复工复产的企业要预备好疫情防控的医疗防护必需品；于近期复工复产的经营单位要到行业主管部门进行备案登记等，以减少人员聚集，阻断疫情蔓延。

衡南县云集街道：

防疫促耕两手抓

■通讯员 陈学阳 麻衡娟

本报讯 昨日，在衡南县云集街道渡口村翔达合作社千亩种植基地内，12名工作人员实行消毒程序之后，正在严格按照防控要求，戴着口罩分散紧张作业。

大地回春，农事渐起。在保持疫情防控工作力度不减的同时，衡南县云集街道坚持班子成员包片联村、村干部包组、组长党员联户工作机制，结合疫情防控宣传，以落实脱贫措施规划为契机，全面发动群众，抢抓有利农时、紧抓农业生产，做到“两手抓、两不误、两促进”，为农民增收打下良好基础。

目前，该街道正常的春耕生产并没有因为疫情而停滞，已有多家农业经营主体正在抓紧复工复产。在紧急协调农业生产、检查同步防疫的同时，该街道还动员和组织专业技术人员深入田间地头，及时指导农作物田间管理工作，要求相关涉农站所联系农资生产厂家和农资代理商保障农资供应渠道，做好肥料、农膜等农业生产资料的供应准备工作。同时，加强对农资经营户物资检查工作，实行农资销售登记制度，严防假冒伪劣产品，鼓励有条件的合作社与生产厂家签订供货协议，确保使用放心肥、放心种子。